

CONDIȚII SPECIALE**CLAUZA DE INDEXARE CU INDICE FIX****- GRAWE ROMÂNIA ASIGURARE SA -****LV 80031/03**

Valabile începând de la data de 01.07.2023

Suma asigurată din contractul tradițional de asigurare de viață, respectiv suma primelor din contractul de asigurare de viață Unit Linked, precum și primele de asigurare pe care le va plăti contractantul, vor fi indexate în condițiile de mai jos:

Momentul adaptării:

Indexarea sumelor asigurate din contractul tradițional de asigurare de viață, respectiv suma primelor din contractul de asigurare de viață Unit Linked, și a primelor de asigurare are loc la începutul anului de asigurare, cel mai devreme la începutul celui de-al doilea an de asigurare, luându-se în calcul indicele fix stabilit.

Calculul sumei asigurate din contractul tradițional de asigurare de viață, respectiv al sumei primelor din contractul de asigurare de viață Unit Linked și al primelor de asigurare indexate:

a) Suma asigurată, respectiv suma primelor din contractul de asigurare de viață Unit Linked

Suma asigurată indexată din contractul tradițional de asigurare de viață va fi rezultatul multiplicării valorii anterioare a sumei asigurate cu indicele fix stabilit. Suma primelor din contractul de asigurare Unit Linked va fi rezultatul multiplicării valorii anterioare a sumei primelor cu indicele fix stabilit.

b) Prima de asigurare

Prima de asigurare va fi recalculată în concordanță cu noua sumă asigurată indexată din contractul tradițional de asigurare de viață, respectiv cu noua sumă a primelor indexată din contractul de asigurare de viață Unit Linked, vârsta persoanei asigurate în momentul indexării și cu numărul anilor rămași până la sfârșitul asigurării, considerând celelalte condiții de asigurare neschimbate.

Contractantul asigurării va primi înainte de momentul indexării o anexă la polița de asigurare existentă care va stipula valoarea indexării, respectiv valorile sumelor indexate și ale primelor de asigurare. În decurs de patru săptămâni de la data emiterii anexei, contractantul își poate exprima acordul plătind prima de asigurare indexată sau poate refuza indexarea.

Anularea clauzei de indexare:

Clauza de indexare poate fi anulată dacă:

a. contractantul asigurării refuză în scris indexarea propusă de societatea de asigurare în decurs de patru săptămâni de la data emiterii anexei

b. contractul de asigurare este transformat într-o asigurare fără plata primelor de asigurare

c. contractul de asigurare a intrat în ultimii cinci ani ai duratei contractuale stabilite.

Contractul de asigurare transformat într-un contract fără plata primelor, răscumpărarea, plata anticipată

La transformarea într-un contract fără plata primelor, răscumpărarea sau la acordarea unei plăți anticipate a unui contract de asigurare cu una sau mai multe indexări, partea aferentă indexării se va lua în considerare în funcție de perioada expirată a asigurării principale.

Participarea la profit

Prevederile referitoare la participarea la profit nu se aplică contractelor de asigurare de viață Unit Linked.

Participarea la profit se alocă părții aferente indexării în conformitate cu prevederile Art. 21 al Condițiilor Generale de asigurare pentru Asigurarea de Viață (CGAV) ale GRAWE România Asigurare SA valabile pentru contractul de asigurare. Termenele de alocare a participării la profit pentru partea aferentă indexării se stabilesc în funcție de momentul indexării.

Reglementări finale

Dacă prezentele condiții speciale nu prevăd altfel, sunt valabile Condițiile Generale de asigurare pentru Asigurarea de Viață (CGAV) ale GRAWE România Asigurare SA pentru contractul tradițional de asigurare de viață, respectiv Condițiile Generale de asigurare pentru Asigurarea de viață Unit Linked (CGAUL) pentru contractul de asigurare de viață Unit Linked.